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UPI-02-03-36/7 -24 
AGENCIJA ZA SPRECAVANJE KORUPCIJE, na osnovu clanova 34, 38, 39, 41 i 97 
Zakona 0 sprecavanju korupcije ("SI. list CG" br. 54/24), postupajuci po sluzbenoj 
duznosti, a nakon prijema inicijative Nevladine organizacjje "Mreze za afirmaciju 
nevladinog sektora" (u daljem tekstu: NVO "MANS") br. 02-02-1165 od 08.04.2024. 
godine, u postupku odlucivanja 0 krsenju clana 25 stav 1 i clana 25 stav 3 alineja 2 
Zakona 0 sprecavanju korupcije od strane javnog funkcionera Zorana Radovica, nakon 
sprovedenog postupka, donijela je dana 28. januara 2025. godine 

ODLUKU 

UTVReUJE SE da je Zoran Radovic, prekrsio clan 25 stav 1 i clan 25 stav 3 alineja 2 
Zakona 0 sprecavanju korupcije, na nacin sto Agenciji nije dostavio redovan godisnji 
Izvjestaj 0 prihodima i imovini za 2022. godinu, kao ni Izvjestaj koji se odnosi na uvecanje 
imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana od dana nastanka promjene, odnosno nije 
prijavio vlasnistvo - susvojinu nad nepokretnom imovinom blize opisanom u LN 46 KO 
Bjelojevici i LN 2231 KO Bijelo Polje. 

o bra z I 0 z e nj e 

Agencija za sprecavanje korupcije (u daljem tekstu: Agencija) je u vrsenju prava i duznosti 
utvrdenih Zakonom 0 sprecavanju korupciJe pokrenula postupak po sluzbenoj duznosti, 
a nakon priJema inicijative od strane NVO "MANS" br. 02-02-1165 od 08.04.2024. godine, 
zbog krsenja clan 25 stav 1 i clana 25 stav 3 alineja 2 Zakona 0 sprecavanju korupcije, 
od strane javnog funkcionera Zorana Radovica, na nacin sto Agenciji nije dostavio 
redovan godisnji Izvjestaj 0 prihodima i imovini za 2022. godinu, kao ni Izvjestaj koji se 
odnosi na uvecanje imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana od dana nastanka 
promjene, odnosno nije prijavio vlasnistvo - susvojinu nad nepokretnom imovinom blize 
opisanom u LN 46 KO Bjelojevici 1LN 2231 KO Bljelo Polje, a sto je bio duzan da ucini u 
skladu sa zakonom. 

Saglasno clanu 37 Zakona 0 sprecavanju korupcije, Agencjja je od javnog funkcionera 
zatrazila da se izjasni na navode koji su bili sadrzani u zahtjevu za izjasnjenje. Javni 
funkcioner se nije izjasnjavao. 
Agencija je javnom funkcioneru uputila i zahtjev za izjasnjenje na rezultate ispitnog 
postupka, na koje se javni funkcioner nije izjasnjavao, a istom su uredno dostavljeni, sto 
se utvrsuje iz Povratnice AR 35765194 8 ME.od 23. 01. 2025. godine 

Agencija je u cilju utvrdivanja cinjenica i okolnosti potrebnih za donosenje pravilne i 
zakonite odluke, sprovela postupak i izvela dokaze ito: izvrsila uvid u bazu podataka 
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Agencije - registar javnih funkcionera, izvrsila uvid u dopis Uprave za nekretnine pj 

Mojkovac br. 02-02-36/36 od 20.05.2024. godine i dopis Uprave za nekretnine pj Bijelo 
Polje br. 02-02-36/43 od 30.03.2024. godine. 

Uvidom u dio baze podataka Agencije - registar javnih funkcionera, utvrdeno je da se u 
istoj nalazi Zoran Radovi6 kao javni funkcioner - predsjednik Viseg suda u Podgorici, na 
koju funkciju je izabran na sjednici Sudskog savjeta odrzanoj dana 17.05.2024. godine, 
a Odlukom 0 izboru za predsjednika Viseg suda br. 01-3111/24 od 20.05.2024. godine. 

Uvidom u dio baze podataka Agencije, utvrdeno je da Zoran Radovi6, kao javni 
funkcioner, Agenciji nije podnio redovni godisnji Izvjestaj 0 prihodima i imovini za 2022. 
godinu, sto je imenovani bio duzan da ucini, a u skladu sa clanom 25 stay 1 Zakona 0 

sprecavanju korupcije. 

Takode, uvidom u dio baze podataka Agencije, utvrdeno je da Zoran Radovi6, kao javni 
funkcioner, Agenciji nije dostavio Izvjestaj koji se odnosi na uve6anje imovine preko 
10.000 eura, u roku od 30 dana od dana nastanka promjene, sto je bio duzan da ucini u 
skladu sa clanom 25 stay 3 alineja 2 Zakona 0 sprecavanju korupcije. 

Uvidom u dopis Uprave za nekretnine pj Mojkovac br. 02-02-36/36 od 20.05.2024. 
godine, utvrdeno je da je Zoran Radovi6 jedan od nosilaca prava predmetnih 
nepokretnosti, odnosno da je predmetna nepokretna imovina rjesenjem Uprave za 
katastar i drzavnu imovinu PJ Mojkovac od 06.12.2023. godine SI. br. 116-919/23-196­
UP, promijenjena u novo stanje, te da se nepokretnosti u KO Bjelojevi6i u LN 46 "An lista, 
ukupne povrsine 189 099m2, imaju uknjiziti u "B" i "V" listu, susvojina u obimu prava 
1/4, ada su nosioci prava Radovi6 Zoran i I.Z. 
Rjesenjem Notara od 02.12.2023. godine O-n 567/23-URP br. 144/2023, za nasljednike 
I nasljednog reda za nepokretnosti upisane u "A" listu· ukupne povrsine 385m2 
(sukoris6enje 1/2) i "V" listu iz LN 2231 KO Bijelo Polje listu, oglasavaju se Radovi6 Zoran 
i l.l. 

Uvidom u dopis Uprave za nekretnine pj Bijelo Polje br. 02-02-36/43 od 30.03.2024. 
godine, utvrdeno je da je Rjesenjem broj 1 05-919/23-942-UP, a po osnovu pravosnaznog 
rjesenja Notara Bogavac Svetozara broj O-n 567/23-URP br. 144/2023 od 02.12.2023. 
godine, dozvoljena promjena upisa iz LN 2231 KO Bijelo Polje "A" lista, sa obimom prava 
1/4 na Radovi6 Zorana i I.Z. i promjena upisa iz LN 2231 KO Bijelo Polje upisanim u "V" 
listu, sa obimom prava 1/2, na Radovi6 Zorana i I.Z. osnova sticanja - nasljede. 

Imaju6i u vidu da je upravni postupak pokrenut po sluzbenoj duznosti, a nakon prijema 
inicijative od strane NVO "MANS" br. 02-02-1165 od 08.04.2024. godine, Agencija je 
provjerom podataka i navoda iz inicijative, a uporedivanjem sa bazom podataka Agencije, 
utvrdila da imenovani javni funkcioner nije dostavio Izvjestaj koji se odnosi na uve6anje 
imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana od dana nastanka promjene, a sto je isti 
bio duzan da ucini u skladu sa clan om 25 stay 3 alineja 2 Zakona 0 sprecavanju korupcije. 
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Takode, utvrdeno je i da imenovani javni funkcioner Agenciji nije dostavio ni Izvjestaj 0 

prihodima i imovini za 2022. godinu, po osnovu funkcije koju je obavljao, a sto je bio 
duzan da ucini u skladu sa clanom 25 stav 1 Zakona 0 sprecavanju korupcije. 

Naime, clanom 25 stav 1 Zakona 0 sprecavanju korupcije, propisano je: "Javni funkcioner 
je duian da, u roku od 30 dana od dana stupanja na funkciju, u skladu sa posebnim 
propisima, podnese Agenciji izvjestaj 0 svojoj imovini i prih 0 dima, kao i 0 imovini i 
prihodima bracnog, odnosno vanbracnog supruinika, partnera u zajednici iivota lica istog 
po/a i djece ako iive u zajednickom domacinstvu (u daljem tekstu: Izvjestaj), prema stanju 
na dan izbora, imenovanja, odnosno postavljenja. " 

Clanom 25 stav 3 alineja 2 Zakona 0 sprecavanju korupcije, propisano je da "u toku 
vrsenja javne funkcije javni funkcioner podnosi Izvjestaj - u slucaju promjena iz Izvjestaja 
koje se odnose na uvecanje imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana od dana 
nastanka promjene. " 

Agencija je u skladu sa nadleznostima propisanim Zakonom 0 sprecavanju korupcije, koji 
je stupio na snagu dana 12.06.2024. godine, pokrenula postupak utvrdivanja svih 
cinjenica i okolnosti od znacaja za odlucivanje, i samim tim nesporno utvrdila da Zoran 
Radovie nije dostavio redovan godisnji Izvjestaj 0 prihodima i imovini za 2022. godinu, 
kao nl Izvjestaj koji se odnosi na uveeanje imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana 
od dana nastanka promjene, a sto je u skladu sa zakonom 0 sprecavanje korupcije bio 
duzan da ucini. 

Novim zakonom koji je stupio na snagu dana 12.06.2024. godine, propisano je da se 
samo sukob interesa i prijave zvizdaca imaju rijesiti po odredbama starog zakona, iz cega 
nesporno proizilazi da ee se svi ostali zapoceti postupci okoncati po odredbama novog 
Zakona 0 sprecavanju korupcije (,,81. list CG" br. 54/24). 
U prilog navedenog pozivamo se i na akt Ministarstva pravde, kao ovlaseenog predlagaca 
zakona, br. 06-040/24-10466/1 od dana 14.10.2024. godine, u kojem se istice da ee se 
zapoceti postupci u kojima se odlucuje da Ii je Javni funkcioner povrijedio odredbe zakona 
koje se odnose na ogranicenja u vrsenju javnih funkcija, poklone, sponzorstva, donacije 
i Izvjestaje 0 prihodima i imovini javnih funkcionera, okoncati po odredbama vazeeeg 
Zakona 0 sprecavanju korupcije. 

Nakon ocjene izvedenih dokaza ito: dijela baze podataka Agencije za sprecavanje 
korupcije - registar javnih funkcionera, kao i uvidom u dopis Uprave za nekretnine PJ 
Mojkovac br. 02-02-36/36 od 20.05.2024. godine i dopis Uprave za nekretnine PJ Bijelo 
Polje br. 02-02-36/43 od 30.03.2024. godine, kako pojedinacno tako i u njihovoj 
medusobnoj povezanosti, Agencija je utvrdila da je Zoran Radovie prekrsio odredbe clana 
25 stav 1 i clana 25 stav 3 alineja 2 Zakona 0 sprecavanju korupcije, na nacin sto Agenciji 
nije dostavio redovan godisnji Izvjestaj 0 prihodima i imovini za 2022. godinu, kao ni 
Izvjestaj kojt se odnosi na uveeanje imovine preko 10.000 eura, u roku od 30 dana od 
dana nastanka promjene, odnosno nije prijavio vlasnistvo - susvojinu nad nepokretnom 
imovinom blize opisanom u LN 46 KO Bjelojeviei i LN 2231 KO Bijelo Polje, kojim 
dokazima je Agencija poklonila punu vjeru cijeneei ih jasnim i istinitim. 
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Na osnovu izlozenog odluceno je kao u dispozitivu odluke. 

Uputstvo 0 pravnoj zastiti: Protiv ove Odluke moze se 
podnosenjem tuzbe Upravnom sudu erne Gore 
iste. 

pokrenuti upravni spor 
u roku od 20 dana od dflna 
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